Eluatriansies m‘\”\f_\ (23— 3~ \CO

/D T+l = Tn — (e”’“+a$n_0_5 _e:cn _' S - e
ex EXS&mhngen EX 2'6 )/( + a-)) -TO - _0.2: M,A_TLAB_program, se t

; Tny1 = Fz,). 1 vart fall o =
_n ; n+l — 0.5 — ¢
9’>._ fall | — e fi N O.%< 1, dvs konvergerar.

- Konvergerar om [F'(a)| < 1. I vart

Petvala - CpPreXination (200 -2 iQ)

S ES—————

Da(h) = (—(F(z)+ 2R ()+ (42 /2) £ (2) +O(43)) 44 o
O(R?)) ~ 3f(2))/2h = ['(z) + O(h*)/2h = f’(ﬁi g(fg;“hf (@)+(A%/2) 7" )+

'%eabdnem@ Vatole probleM (zou-ei——\C\>

" ]

Lat y1 = u och yp = 4. Da erhalles systemet pd vektorform:

U=y, yi(0)=1, Yo = —yy — wt+t yw(0)=0
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Approximera integralen med trapetsregeln steget  si erhalles en summa T'(h, k)

med termer av typ he kel /(1 — x7) dér summationen gdrs Gver i. I denna
- swmma ingar parametern k som enda obekanta. Lés ekvationen T(h,k)—0.5 =
0 med Newton-Raphsons metod (eller selantmetoden). '




